



Menu Luna Rossa Pizzeria

https://it.menulist.menu Via Battibo' 9, Calosso, Italy (+39)0141853346 - https://pizzeria-ristorante-luna-rossa.business.site/









Un completo menu di Luna Rossa Pizzeria da Calosso con tutti gli 13 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il locale e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.utilizzabile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Luna Rossa Pizzeria da Calosso offre squisita, leggera cucina mediterranea di facile digestione con i suoi tipici menu, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Se decidi di venire a fare colazione, ti verrà proposto un abbondante brunch, Puoi concederti una pausa al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Luna Rossa Pizzeria



Piatti principali

CALAMARI

Antipasti

RISOTTO

Bibite

SUCCO

Dolci

BISCOTTI

Vinos

VINO DELLA CASA

Caffè

CAFFÈ

Condiments and Sauces

SALSA

Ingredienti utilizzati

CARNE

FORMAGGIO

FRUTTI DI MARE

SALSICCIA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

PASTA

SPAGHETTI

Menu Luna Rossa Pizzeria



Luna Rossa Pizzeria

Via Battibo' 9, Calosso, Italy

Orari di apertura: Lunedì 19:00-23:30 Mercoledì 19:00-23:30 Giovedì 19:00-23:30 Venerdì 19:00-23:30 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00

